债券代码: 124547.SH 债券简称: PR 海建债

债券代码: 1480089.IB 债券简称: 14 海安债

海安县城建开发投资有限责任公司关于董事长、总经理发生变动的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

如有董事或具有同等职责的人员对临时公告内容的真实性、准确性和完整性无法保证或存在异议的,公司应当在公告中作特别提示。

一、人员变动的基本情况

海安县城建开发投资有限责任公司(以下简称"海安城建"或"公司")成立于 2002 年 3 月 6 日,是经海安县人民政府《关于建立海安县城建开发投资有限责任公司的批复》(海政[2002]第 24 号)批准设立的国有公司。根据近期取得的中国共产党海安县委员会相关任免文件,现将文件中具体事项公告如下:

(一)根据中国共产党海安县委员会《关于鲁德平等同志职务任免的通知》(海委干[2017]78号),决定委派鲁德平同志为公司董事长、总经理。

鲁德平,男,1962年生,高级会计师,中共党员。曾任海安县 财政局办事员、国资科科长、农财科科长,海安县开发区财税部部 长,海安县审计局副局长,海安县财政局副局长、党组书记,海安县政府国有资产监督管理办公室主任。现任公司董事长、总经理。

(二)根据《公司法》和《公司章程》的相关规定,本公司已完成 办理工商变更登记及备案的相关工作。

二、影响分析

本次董事长、总经理变动系公司正常经营过程中,管理层正常变动,不会对日常管理、生产经营及偿债能力产生不利影响。我公司承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将严格按照相关规定,在存续期内及时披露相关信息,敬请投资者予以关注。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《海安县城建开发投资有限责任公司关于董事 长、总经理发生变动的公告》之盖章页)

> 海安县城建开发投资有限责任公司 >018年1月22日